



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

关注

网络好才是硬道理!

本报联合消防部门走进王朱小学宣教消防知识——

“好奇”成就小小消防志愿者

文/本报记者 王亚男 通讯员 赵端 景奉海 片/本报记者 王鸿哲

8日,本报联合淄博市临淄区消防大队雪官中队把消防宣传车开进王朱小学,为学生们上了一堂生动的消防常识课,学校近300名师生“零距离”学习消防知识并亲身体验灭火过程。

►雪官中队的消防战士教王朱小学的老师和高年级学生使用灭火器。



11月8日上午9点,淄博市公安消防支队临淄区大队雪官中队1辆消防车开进王朱小学校园,受到广大师生热烈欢迎。

在学校操场上,消防官兵给师生们上了一堂生动活泼的消防教育课,讲授了一些基础的消防知识。随后,消防官兵拿出了各种灭火救援器材,用通俗易懂的语言给他们讲解了各种器材的名称和用途等,且耐心细致地回答师生们的提问。

为了给师生们一个直观的印象,消防官兵还现场操作液压剪扩器、空气呼吸器等抢险救援器材。看着战士准确熟练的操作,师生们报以热烈的掌声。

师生们在消防官兵的帮助下,

还亲身体验了佩戴空气呼吸器和穿着消防员战斗服,一系列的活动让学生们感受到了消防安全带给自己的乐趣,从中学到了消防常识。

最后,消防官兵还在现场指导师生们用灭火器灭火。当柴草被点燃,正在烘烤燃烧的时候,消防官兵带着师生们迅速用灭火器灭掉了着火的柴草,学生们欢呼雀跃,纷纷跃跃欲试。

“学校里的学生大都来自附近的农村,平时也没有什么机会接触到这类的演习,这是学生们第一次这么近距离地接触到消防车、消防设备。”学校景老师介绍,通过这次演练,学生们不仅学会了如何灭火,还成了小小消防志愿者。



▲雪官中队消防战士给王朱小学的学生讲解消防器材使用知识。

◇学生体会

遇到火灾不怕了

11月8日,我们学校进行了一次消防演练。

一开始,同学们都静静地坐在教室里,等待着演习的开始。我心里既兴奋又紧张,毕竟是第一次参加这样的演习,很多同学的心情跟我一样,从他们的表情就可以看出来。正当我们翘首以待的时候,警铃响起来了。

在老师的指挥下,同学们用毛巾捂住口鼻,有秩序地迅速跑出教室,顺着安全通道撤离了教学楼,来到安全地方——操场。在那里,我们近距离地参观了消防车和设备。

这次演习让我们学到了消防安全知识,知道了危险时刻怎样逃生和保护自己,还知道了遇到灾难时如何帮助周围的人。紧急时刻不能慌张,要有秩序,用科学的方法和沉着的心态应对。

(王朱小学学生 王泽林)

振华商厦

都市生活 振华相伴

振华秋冬会员月

满199元 立减100元 + 会员3倍积分

积分当钱花

2012年11月9日-11月11日

免费办卡

- ♥ 免费办理会员卡
- ♥ 持其他同类商场会员卡在振华商厦免费办卡并可领取小礼品一份

积分换礼

会员积分满1000、2000、5000、8000、10000、15000、20000分即可兑换电热水壶、鸿润护颈枕、化妆品礼盒等礼品。



告别单身 让爱不再孤单

11.9日-11日18点,振华会员购物满200元即可抽取刮刮卡一张,有机会获得“振华爱情启航专场”影票两张。



我们一贯坚持,无论何时何地,无论折扣、送礼、积分,无论千变万变,算一算振华的价格始终最划算!